
Navskivan – 3 olika navberäkningar 

Index är pilen överst. Niten är centrum på skivan. Märket gör du med blyertspenna. 

Sök TH och GS 

a. Vindriktning mot index 

b. Markera vindhast upp från niten 

c. Placera TT mot index 

d. Placera vindmärket på TAS 

e. Läs GS under niten och WCA från mittlinjen 

Sök TT och GS 

a. Vindriktning mot index 

f. Markera vindhast ner från niten 

g. Placera TH mot index 

h. Placera niten på TAS 

i. Läs GS under vindmärket och avdrift från mittlinjen 

Sök vinden 

a. Beräkna WCA 

b. TT mot index 

c. Placera niten på GS 

d. Markera WCA på TAS  

e. Placera märket på mittlinjen uppåt 

f. Läs av vindriktning på index 

g. Avståndet mellan niten och märket är vindhast. 


